

一首抗日民歌，谁来谱曲传唱？

这歌极具威海特色，现在只有90岁的殷树山会唱，面临失传



殷树山时常拿出战友的照片缅怀。 记者 冯琳 摄

本报8月24日讯(记者 冯琳) 年过九旬的殷树山老人，是一位“老八路”。平时，他常哼唱当年抗日时民间传唱的一首抗日歌曲。如今会唱的人越来越少，他希望能有精通乐理的人帮他谱曲，让这首歌传唱下去。

24日，殷树山在塔山书屋翻看相册，看到自己当年抗日留念照片，感慨万千。他说，照片上这些战友有些早年就失去联系，有些已经去世。几年前，战友们还相聚塔山书屋，一起唱当年民间传唱的抗日歌曲。如今战友们一个个离去，他担心这首极具威海当地特色的革命民歌“失传”，他想找一个精通乐理的专家或老师帮他把这首歌谱出曲子，并教唱学

生，传唱下去。

当天，殷树山一个人一板一眼地唱起这首民歌，“记得去年大雪纷飞下，鬼子兵大扫荡来到大宋家。全村男女老少都跑光，老宋他不愿跑，煮鸡蛋，炒花生……”他在歌唱同时，也表达了自己的遗憾：由于这首歌是当时百姓和八路军即兴创作，没有留下谱子，所以只能靠口口相传来传承。因此，他希望找有位有心人为这首歌谱曲，让这首威海本地的抗日歌传唱下去。

殷树山当八路军期间，曾在北竹岛、皂埠等地参战，当时，战友和百姓都爱唱这首歌为彼此打气加油。随着时间流逝，会唱这首歌的人越来越少。

“没有家国情怀，哪来从商真诚！”

连年承办横渡刘公岛游泳赛，双举海参助力公益成传统

本报8月24日讯(记者 李彦慧) 8月30日，威海第十届横渡刘公岛海湾全国邀请竞赛即将举行。连年承办这项赛事双举海参，已经开始着手为赛事做准备。

在威海，提到横渡刘公岛游泳赛，那肯定落不下双举海参。连续数年，威海群众体育赛事的长河里，双举海参留下了太多的剪影，堪称威海体育届最活跃的企业。尤其是连年承办横渡刘公岛游泳赛，双举海参为参赛选手助力成了赛事“标配”。

“游泳赛提倡的热情、健康的理念，和我们企业的宗旨是一致的。”双举海参总经理李双举说，能助力游泳健儿在威海这个养育他的地方展现积极向上的精神，这让他和员工们都很有激

情。

横渡刘公岛海湾全国邀请竞赛的一位负责人介绍，大赛的成长，离不开社会各界的支持，尤其是双举海参这样的责任企业。“双举海参已经是大赛的老朋友了，连年承办赛事。这种热心公益的情怀，值得学习！”他介绍，这些年的横渡刘公岛游泳赛，李双举不仅出资出力，为比赛护航，还和全体员工全程义务担起志愿工作。

“没有家国情怀，哪来从商真诚！”李双举常说的一句话，诠释了和员工们热心助力群众体育活动，回馈家乡的感恩情怀。连年来，双举人的热情和这种感恩的发展理念，感染了赛事组委会和参赛选手，无形之中扩大了赛事的吸引力。



▲2014年，双举海参在横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛现场为选手送上鲜美海参。(资料片)

中韩媒体及专家聚焦南海

探讨“中韩自贸区+威海南海”发展新模式

本报8月24日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 22日，中韩媒体采访团走进南海新区暨“中韩自贸区+威海南海新区”发展研讨会举行。

当日，来自中韩两国的25家媒体代表齐聚南海新区，与会专家围绕“中韩自贸下威海

南海新区的发展新机遇”，以媒体眼光，发掘推广南海新区从荒滩到新城的新区建设样本经验，探讨中韩自贸区政策大环境下南海新区的发展新机遇。

亚洲新闻通讯社记者柳智铉表示，这次采访活动让他

感受到了这座生态科技新城蕴含的魅力，也看到了南海新区从一片荒滩到一座新城的沧桑巨变。

据了解，中韩自贸协定正式签署后，南海新区已在美容医疗、中韩科技转移平台以及影视动漫软件制作多个领域

取得突破性进展。

下一步南海新区将进一步加快推进港口联检设施建设以及疏港铁路的开通，完善区内重大设施项目建设，在更广阔领域更高层次寻求发展，将南海新区打造成对韩经济合作特色示范区。

速读

日前，荣成边防大队青渔滩边防派出所联合当地供电所、街道政府、消防大队等多部门，成立检查小组，对辖区涉爆涉化单位进行全面安全检查行动，了解掌握涉爆企业现状和安全管理情况，对涉爆涉化企业管理中存在的漏洞当场责令整改，加强日常检查。截至目前，共检查涉化单位1家，涉爆单位4家，当场责令整改隐患3处。

记者 孙丽娟

本报讯 日前，乳山市供电公司徐家供电所及时传达和学习了年中工作会议精神，要求开展好各项安全生产工作，确保各项工作有序、安全、有效的进行，全力强化工作现场“四到位”安全管理规定。

杜文

本报讯 8月10日，乳山市供电公司输电运维班组织全体运维成员，对110千伏车夏线进行特殊巡视，做到早发现线路设备存在的缺陷，提前预防，防止事故发生，确保线路安全可靠运行。

于京洲

本报讯 为进一步提升配电网建设与改造质效，推进配电网建设改造工作，近日，乳山市供电公司对各环节和重要节点精密部署，确保各项工作有效落实。

于京洲

本报讯 近日，乳山供电公司深入推进配网不停电作业，加大配网不停电作业力度，基本实现故障、缺陷处理、配合工程作业及新增业扩报装项目的不停电作业。今年上半年，公司开展不停电作业209次，减少停电户数12391时·户。

刘素华

金阳光集团(威海站)十周年团购会斩获473台订单

8月23日，金阳光集团(威海)10周年超级团购会在威海华夏会堂盛大举办。金阳光集团旗下广汽本田、北京现代、广汽丰田、上海大众、上海通用别克、东风裕隆纳智捷、东风悦达起亚7大品牌强强联手，为威海逾千名车友奉献了一场超值购车盛宴，给力的实惠、诚意的礼品，让团购现场车友的抢单热情分分钟嗨翻大会堂，2小时473位车友成功登上爱车诺曼底！

史无前例的优惠让利，轮番轰炸的六大礼，给车

友实打实的金阳光诚心。千套“变现礼”让200元门票直抵1000元购车款，而凭借门票抽到韩国高档养生锅的10位车友更是拿到了“嗨翻礼”！分分钟秒杀小伙伴的前200位抢订爱车朋友，更是每人率先获得开光财神“抢订礼”，200尊财神被领回家啦！别急，只要订车的车友高档蚕丝夏凉被“订车礼”一份都不能少整整473份！当然，这还不够，叠加礼、冲刺礼才是笑到最后的大礼，抽到液晶电视、冰箱、行李箱、户外帐篷、行车记

录仪等等各种大奖的车友，你好歹亮相，我保证不让你！

金阳光集团(威海)10周年超级团购会的成功就是让每一位车友朋友满意而归，金阳光人以饱满的热情，真诚的服务让每一位到场的客户赞不绝口。感谢广大车友朋友对金阳光集团的支持，因为有您一路上与我们同行，金阳光集团才能更精彩！金阳光集团将继续推出惠民团购，回馈广大新老客户长期以来的支持，因为有您，金阳光集团会越来越好！

